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Політика дисципліни 

Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські 

(практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску 

його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 

(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні 

окремих лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно 

вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Вивчення порядку адміністрування податків та зборів; роз’яснення 

процедури обліку платників податків у контролюючих органах; 

ознайомлення з інформаційно-аналітичним забезпеченням діяльності 

державної податкової служби та організацією консультування платників 

податків; освоєння методики визначення сум податкових та грошових 

зобов'язань платника податків; ознайомлення із сучасними інтернет-

технологіями при адмініструванні податків; розкриття процедури 

приймання та обробки податкової звітності у ДПС та податкового 

контролю у системі адміністрування податків та зборів; роз’яснення 

порядку проведення перевірок органами державної податкової служби; 

розгляд адміністрування податкового боргу платників податків. 

 

 Чому це треба вивчати? 

Формування теоретичних знань зорієнтованих на задоволення потреб 

стратегічного та поточного адміністрування податків, а також набуття 

практичних навичок щодо діючих податкових технологій, які 

використовуються у вітчизняній практиці адміністрування податків, що 

сприятиме формуванню навиків організації податкової роботи в державі,   
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для успішної професійної діяльності у галузі економіки і подальшого 

навчання. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та 

страхування. 

Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності у сфері податкового обліку та звітності. 

Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти для ведення податкового обліку та 

складання фінансової звітності. 

Формувати і аналізувати податкову звітність та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію. 

Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері 

податкового обліку та звітності. 

Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані 

фінансові рішення за даними податкового обліку і звітності. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність працювати в команді. 

Здатність працювати автономно. 

Здатність застосовувати знання законодавства у сфері податкового 

обліку та звітності. 

Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання та обробки даних у сфері податкового 

обліку та звітності. 

Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення. 

Зміст дисципліни Порядок адміністрування податків та зборів. 
Загальні положення щодо обліку платників податків у контролюючих 
органах. 
Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності державної 
податкової служби та організація консультування платників податків 
Визначення сум податкових та грошових зобов'язань платника податків. 
Використання сучасних інтернет-технологій при адмініструванні 
податків. 
Приймання та обробка податкової звітності у ДПС. Податковий контроль 
у системі адміністрування податків та зборів. 
Адміністрування податкового боргу платників податків. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 

додаткових декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, що 

полягає в опрацюванні контрольних запитань, питань для 

самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за 

зазначеною тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з метою 

підготовки до екзамену (перелік міститься в Методичних вказівках для 

підготовки до практичних занять), а також обов’язкових письмових 

індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором студента) - 

Методичні вказівки розміщені в ІОС Moodle. 

Міждисциплінарні зв’язки Автоматизація економічних процесів (1С Бухгалтерія) ІІ рівень, 

бухгалтерський облік, податкова система, фінанси підприємств, 

фінансовий облік. 
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8. Податкова система: рек. МОН України як навч. посіб. для студ. ВНЗ / 

за заг. ред. І. О. Лютого ; МОН України, Київський нац. ун-т ім. 
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України. Львів : Новий світ-2000, 2020. 339 с. 

10. Фрадинський О. А. Основи оподаткування: навчальний посібник : рек. 

МОН України. Львів : Новий Cвіт-2000, 2016. 339 с. 
Поточний контроль Виконання завдань практичних занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною 

визначається розділом 7 Положення про порядок організації освітнього 

процесу в Уманському державному педагогічному 

університеті імені Павла Тичини - види та критерії 

оцінюваннявідображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік . 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 
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